KWARTETTEN MET KWADRATISCHE VERBANDEN

Opdracht 1

Hieronder staan van verschillende kwadratische verbanden steeds vier kaartjes.

Knip de kaartjes uit en leg ze open op tafel. Zoek vervolgens samen met je groepsgenoten de kwartetten
(vier kaartjes behorend bij hetzelfde kwadratische verband). Je krijgt zo acht groepen van vier kaartjes.

y =x*—2x-24 y =4(x -3’ y =4x® —4x +1 y =4(x-172+4

y =(x-1%-25 y =(2x -1)° y =(Xx—-6)(x+4) y = 4x* —8x
y = X(4x-8) y =4x? -8x+8 y =4(x-1%?-4 y = 4x(x—2)+8
y =-x*+16 y = —x*+16Xx y =—(x-8)* +64 y =(2x -8)*

y = ~(x~4)(x +4)

y = (4-X)(x+4)

y = X(16 — x)

y==(x-2)(x-4)

y =4x* -32x + 64

y = 4(x —4)’

y=—(x-3)°*+1

y=-Xx*+6x-8
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Opdracht 2

Hieronder staan van verschillende kwadratische verbanden steeds vier kaartjes.

Knip de kaartjes uit en leg ze open op tafel. Zoek vervolgens samen met je groepsgenoten de kwartetten
(vier kaartjes behorend bij hetzelfde kwadratische verband). Je krijgt zo acht groepen van vier kaartjes.

De parabool heeft

y =Xx(x-2) y=4-x° y=(x-3)(x+1)+6 top (1,2) en gaat
door het punt (-1,-2).
] De parabool gaat
y=(x+1)>-1 5 —f— y =(x-1)° door de punten

(-1,6), (1,2) en (3,6).

De parabool raakt
aan de x-as
en gaat door

het punt (-1,-4).

De parabool gaat
door de punten
(-2,0), (0,4) en (2,0).

y =x>—2x+3

De parabool heeft
top (0,-4) en gaat

door het punt (2,0).

y =(2-x)(x+2)
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De parabool raakt
aan de x-as en gaat
door het punt (0,1).
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y=(x-2)(x+2)

y=x>-2x+1

De parabool heeft

en gaat door het
punt (1,3).

X|-3[-2]-1]0 symmetrieas x=1 x| 0|1]2]3
y|3]0|-1]0 en gaat door het y|-1]0|-1|-4
punt (2,0).
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De parabool heeft
y = X(X +2) y=x*-4 top (1,0) en gaat
door het punt (4,-9).
1 De parabool heeft
Yy =X(2=x)+1 symmetrieas x=-1 y = X2 —2x
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